



SZÜRETI FELVONULÁS

A Váncsodért Egyesület hagyományteremtő szándékkal szervezte meg szeptember 17-én ezt az egész napos programot. A szívélyes fogadtatás után ifj. Fónyad Pálné elnök ismertette a színes kínálatot. Az eseményhez méltóan feldíszített lovas szekerek vártak bennünket. A menet élén iskolás gyerekek rúdra akasztott szőlőfürtöket vittek. Az első szekéren a Váncsodi népdalkör énekesei szaporázták a népdalokat. Tiszta, csengő hangjuk minket is dalra fakasztott. Végigharsogtuk a váncsodi utcákat. Tudják Önök, Kedves Olvasók, hogy Váncsod mekkora nagy település? Se vége, se hossza nincs ott az utcáknak. Minden utca elején népi táncot mutattak be a helybeli fiatalok. Ropták a fiúk és a lányok az összesereglett nép örömeire. Utánunk a kismarjai zászlóforgatók ifjú csapata pattogó dobszóra forgatta és dobálta a sokszínű zászlót. Boldogan fogadták a nézők ezeket a műsorszámokat és hálásan tapsoltak. A sok idős ember, aki már alig tud kimozdulni otthonából, szívesen baktatott el az utca elejére, hogy láthassa ezt a színes kavalkádot.

Nem mondhatom, hogy a tűző napsütésben, a folyamatos éneklésben úgy órák múlva már nem fáradtam el, de látva az emberek boldogságát, a szervezők fáradhatatlan lelkesedését tovább hasítottuk a szebbnél szebb magyar népdalokat. Ez tényleg az egész falunak szólt!

Visszaérve a Teleházba finom ebéd várt minket. Az egyesület tagsága szaporán hordta a sok jó falatot. Sokan voltak kíváncsiak a műsorunkra. Két népdalcsoport énekeltek, Deczky Sanyi citeraszólóját hallhatták utána. Már alig várták, hogy falujuk szülötte, Oláh Sándorné Nagy Magdi bemutassa műsorát. Ő maga tanulta meg Széles Andrástól ezeket a szép szatmári népdalokat. A tőle

megszokott szép éneklés elbűvölte a hallgatóságot. Vastaps, éljenzés, biztató bekiabálások – ez volt a váncsodiak köszönete. Este szüreti bállal folytatódott a rendezvény, amelyen közülünk is többen jól szórakoztak.

Megérte a töredelmet a szervezőknek is, a résztvevőknek is ez az értékes rendezvény. Reméljük mi is hozzájárultunk ahhoz, hogy a kezdeményezésből hagyomány legyen. Ránk a jövőben is számíthatnak.

Másnap reggel irány Hencida! A XIII. Bihari Idősek Találkozójára mentünk. Szeretettel fogadott bennünket Nagyné Uray Emma és a többi szervező. Vittünk tárgyakat a kiállításra, melyeket Forgó Gyuláné, Tóth Istvánné és Tokai Vincéné készítettek. Ezen a fórumon találkozhattak az idősek országgyűlési képviselőnkkel, a Megyei Önkormányzat alelnökével Gyula Ferencnével.

Nagyon sokféle műsorszámot láthattunk, dramatizált játékok, népdalcsoportok, magyar nóta citeraszóló, szóló énekesek, citerazenekar –ki mit akar- mindenféle témában. A mi műsorunk –a Váncsodon előadottakon kívül- Nagyné Jankó Judit erdélyi dalaival egészült ki. A zsűfőlásig megtelt kultúrterem és a folyosó közönsége lélegzetviesszafojtva csodálkozott rá a fiatal, bájos népi énekesre, aki kilenc éves kora óta „tisza forrásból” zengi dalait. A Napló külső munkatársa riportot készített vele és felkérte szerepeljen iskolai rendezvényeken. Szeretnénk őt szakember figyelmébe ajánlani, hogy pályája eredményes legyen ezután is. Az Idősek Találkozója mulatással ért véget. Reméljük jövőre is találkozunk Hencidán!

Mindkét helyszínre Tokai Vince, Oláh Sándor, Mária Sándor és Marosán Gyula vitt el bennünket. Köszönjük a fáradozásukat!

Jávor Jánosné elnök

13. HATÁRMENTI LELKÉSZTALÁLKOZÓ BIHARKERESZTESEN

2005. augusztus 24-25-én került sor Biharkeresztesen az immár hagyománnyá vált Határmenti Lelkésztalálkozóra. A kezdeményezés 1992-től biztosít lehetőséget öt határmenti egyházmegye (Érmelléki, Bihari, Hajdúsági, Debreceni, Bihari) lelkészeinek a találkozásra, valamint a kapcsolattartásra, ami a rendszerváltás előtt csaknem lehetetlen volt. Az évente megrendezésre kerülő találkozót felváltva rendezik meg a határon inneni és túli egyházmegyék gyülekezetei.

A résztvevő, közel 100 lelképásztort a szervezők lelkesedésének és odaadásának köszönhetően változatos, sokszínű program várta. A biharkeresztesi nagytemplomban tartott közös nyitóáhitat, majd az ebéd után Zsákára utaztak az összegyűltek és megtekintették a Rhédey-kastélyt, valamint a református templomot, ahol Jordán Sándor mutatta be a falu és a templom történetét. A vacsorára Furtán, Krucsó Antal polgármester úr meghívásának köszönhetően került sor. A falu számos pedagógusa, segítő keze munkálkodott a lakodalomnyi méretű gulyásvacsorán.

Este négyszólamú énekléssel ékesített vecsernye volt ismét Biharkeresztesen. Az igehirdetés szolgálatát Gellért Gyula az Érmelléki Egyházmegye esperese végezte. A vendégeket köszöntötte Fülöp Mihály polgármester.

A találkozó második napján újfent útra keltek a résztvevők. A felújított berekböszörményi református templomot látogatták meg, ahol Tóth Tibor tiszteletes úr előadásában elevenedett meg a templom története. Ezt követte a Nagykerekiben található Bocskai-vár megtekintése, szintén egy tartalmas előadással kísérve, Nyakas Miklós muzeológus-történész-től. Az együttlélt közös ebédrel és áhítattal zárult a Gondviselés Házában, Biharkeresztesen.

A 13. Határmenti Lelkésztalálkozó eseménydús két napja után hálátelt szívvel tértek haza a lelképásztorok számos közös élménnyel gazdagodva. A két nap alatt nemcsak szakmai, szolgálati tapasztalataikat osztották meg egymással a szolgatársak, hanem baráti kapcsolatok is kialakultak és elmélyülhettek. Istené legyen a hála az összejövetelen átél, megtapasztalt áldásokért!

Somogyi Márta